

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2021**

**O Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Muçum**, no uso das atribuições que lhe são conferidas, vem retificar o cronograma do Pregão Presencial nº 01/2021, passando a ter a seguinte redação:

### **Onde lê-se:**

Abertura	<b>26/04/2021</b>
----------	-------------------

### **Leia-se:**

Abertura	<b>27/04/2021</b>
----------	-------------------

Muçum, aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte e um.

Carlos Eduardo Ulmi

Presidente da Câmara de Vereadores de Muçum